

DOKÁŽE DOSIAŤ BEZZUBÁ SLOVENSKÁ OPOZÍCIA A NÁROD NEMOŽNÉ? ZJEDNOTIŤ SA? Ide už o životy všetkých. Kde sú obrovské generálne štrajky na spôsob Kanady a tisíce podaných trestných oznámení?

- CZ24 News | 12. února 2022

SLOVENSKO: Hlavné správy reagovali na akt vlastizrady v podaní ústavných činiteľov aj týmto článkom

<https://www.hlavnespravy.sk/zistovali-sme-ci-bude-prijatie-kontroverznej-vojenskej-zmluvy-s-america-ni-znamenat-intenzivnejsiu-spolupracu-v-opozicii-republika-lsns-socialisti-i-zivot-ns-su-za-jednu-spoloc/2859100>, ktorý si zasluhuje našu pozornosť.

V tom článku je aj vysvetlenie, prečo ĽSNS (ako užitočný nástroj v niekoho rukách) zarazili rozpravu, a prečo bolo potrebné (a neteší ma to, lebo je to nelichotivá vizitka úrovne vedomosti a mravnosti obyvateľov Slovenska za predošlých 30 rokov), aby táto zmluva prešla. Vyberám z neho to najpodstatnejšie (inak, ten článok len zhrňuje na jednom mieste to, čo tu omieľame už dlhodobo): zjednotenie opozície a predovšetkým národa, a zdá sa, že bez tejto vlastizrady by to nešlo.

„Naša strana organizuje protesty podľa spoločenskej potreby, v tom budeme aj naďalej pokračovať. Ak dostaneme pozvánku zúčastniť sa iného protestu, zvážime to, ale zásadne takéto pozvánky neodmietame.“ K definitívnemu schváleniu vojenskej dohody s Američanmi v ĽSNS podotkli, že súčasná vládna koalícia na čele s prezidentkou Čaputovou len dokázali to, že slúžia inej moci a spáchali vlastizrady. „Toto hlasovanie len naplno ukázalo ich pravú tvár,“ uviedol Martin Beluský o stredajšom kľúčovom hlasovaní v Národnej rade.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

„Hnutie Republika robí veľa, aby posilnilo hlas opozície a dalo ľuďom nádej, že existuje alternatíva proti súčasnej vláde. Základný formát spolupráce a jej prvý krok je komunikovať občanom vôľu spojiť sa,“ myslí si Ďurica. V reakcii pre Hlavné správy podotkol, že pre úspech referenda urobí Republika maximum možného. „Sme pripravení na vecný dialóg s každým, kto o to prejaví záujem. Je nám jasné, že v spoločnej veci nemôžeme postupovať každý samostatne. Tu ide predovšetkým o Slovensko,“ zdôrazňujú v hnutí predsedu Milana Uhríka.

...

„Pokladám za obrovskú chybu, že viaceré subjekty chcú iniciovať svoju vlastnú petíciu. V oplotenej budove na Hviezdoslavovom námestí musia mať radosť. Je to zbytočné trieštenie síl, energie a ľudského potenciálu. Hnutie Socialisti.sk preto nebude rozširovať rady strán, ktorým im ide o vlastné politické body a až potom o vyšší cieľ. Podporíme tú petíciu, ktorej cieľom budú nielen predčasné parlamentné voľby či dohoda DCA, ale v ktorej budeme vidieť aj priestor na spoluprácu opozičných strán, napríklad v podobe spoločného petičného výboru.“

...

„Opozícia pozostáva preto vždy z viac rozdielných strán, ktoré vo veľa veciach sú si navzájom rozdielni a naopak v určitých veciach sú odkázaní na spoluprácu. Otázka vojenskej zmluvy sa ukázala byť bodom, ktorý celé opozičné spektrum jednotne odmietlo. Dôvody prečo tá ktorá strana zmluvu odmieta nemusia byť rovnaké, ale výsledný postoj bol... „Z logiky veci, že na Slovensku nemáme tradíciu úspešných referend sa jednoznačne prikláňam k jednej spoločnej akcii nielen naprieč politickým spektrom, ale aj občianskym sektorom... Apelujem na politické strany, aby sa nesnažili referendum poňať len stranícky a zase sa snažím vysvetliť občianskym aktivistom, že bez podpory politických strán z opozície to tiež nepôjde.“

Z toho, pre pochopenie procesu odsúhlasenia zmluvy DCA, týkajúceho sa len Slovenska, je najdôležitejšie toto:

“Súčasná vládna koalícia na čele s prezidentkou Čaputovou len dokázali to, že slúžia inej moci a spáchali vlastizradu. Toto hlasovanie len naplno ukázalo ich pravú tvár,” - masky ohľadom koalície definitívne padli.

Petícia ukáže zase pravú tvár opozície - strán a jej lídrov, a to, či im skutočne záleží na tom, že: “Tu ide predovšetkým o Slovensko.” - TU TIEŽ POJDU MASKY DOLE!!!

A pre voličov a občanov, ktorým ešte stále nedochádza, že **to, čo sa udialo, nie je len o zodpovednosti politikov, ale predovšetkým o zodpovednosti voliča a občana**, tak tí, čo ešte stále nechápu, toto: *„Z logiky veci, že na Slovensku nemáme tradíciu úspešných referend sa jednoznačne prikláňam k jednej spoločnej akcii nielen naprieč politickým spektrom, ale aj občianskym sektorom... Apelujem na politické strany, aby sa nesnažili referendum poňať len stranícky a zase sa snažím vysvetliť občianskym aktivistom, že bez podpory politických strán z opozície to tiež nepôjde.“* si budú musieť, kvôli hrozivého prepadu vlastnej životnej úrovne, **strhnúť vlastné masky sami a pozrieť sa do tváre vlastného alibizmu, nezájmu, hlúposti a ľahostajnosti.**

Doplnenie 12.2.2022

V reakcii na príspevky niektorých čitateľov, je potrebné článok doplniť, a aj keď to možno bude pre niekoho prekvapením, ja len zopakujem, čo som už cca pred mesiacom raz zverejnil.

Tu nejde o referendum ako také, pretože s referendom je to presne tak, ako s voľbami. Ak si po výsledkoch prezidentských volieb v USA, prezidentských a parlamentných volieb na Slovensku a predtým škótskeho referenda o samostatnosti ešte niekto myslí, že ich výsledky 100% korešpondujú s tým, čo voliči vhodili do urien, tak je minimálne naivný.

Výsledky sčítavania akéhokoľvek oficiálneho hlasovania na Slovensku sú výsledkom programu ESETu. A čo, resp. akí ľudia stoja za ESETom, je snád' každému jasné.

Ešte raz, tu primárne nejde o referendum, pretože jeho celý proces nemá terajšia opozícia v dnešnej dobe pod kontrolou.

Čo opozícia pod kontrolou má, je petícia. A o ňu predovšetkým ide.

PETÍCIA JE MANDÁT NA ZMENU ZDOLA, MANDÁT NA SPUSTENIE PROCESOV ZHORA (a to zhora i Zhora!)

Zároveň je to skúška pre opozíciu a národ, či už sú na zmenu zrelí, alebo treba ešte "zrecí" proces zosilniť.

Ak niekto bude oponovať, že ohľadom referenda nemám pravdu, že sa ho (ne)vláda a p-rezidentka boja, veď prečo inak by ho toľ nedávno odsabotovali, tak je to zase len o nechápaní procesov v ich vzájomnej vloženosti.

Uvedomte si jedno: **dnes je našim referendom PETÍCIA. A toto nech má na zreteli jak petičný výbor, tak opozícia ako celok i jednotlivé strany a, samozrejme, volič!!!**

Pretože zmyslom článku a tohto príspevku nie je odradiť opozíciu a voličov od referenda, ba práve naopak - **dať už PETÍCII SILU REFERENDA, a to tak, že počet platných hlasov na petičných hárkoch bude zodpovedať min 50% + 1 hlas všetkých oprávnených voličov.**

Až následne možno vyhlásiť a spustiť referendum, a je jedno, ako dopadnú jeho oficiálne výsledky, pretože, buď bude úspešné, alebo sa len odhalí a potvrdí to, čo mnohí už dávno vedia o falšovaní procesu volieb. A vtedy je definitívny čas na uplatnenie článku 32 Ústavy SR, a len vtedy možno hovoriť o SNP II ako o národnom povstaní, ktorého prejavom je svojou podstatou už samotná PETÍCIA.

Neriešte teraz, čo a ako potom, pretože vôľa národa nájde odozvu v noosfére.

Kde vôľa - tam cesta!

Preto, ešte raz: *...v jednej spoločnej akcii nielen naprieč politickým spektrom, ale aj občianskym sektorom... Apelujem na politické strany, aby sa nesnažili referendum poňať len stranícky a zase sa snažím vysvetliť občianskym aktivistom, že bez podpory politických strán z opozície to tiež nepôjde.*

A aj ty človeče - volič, uvedom si, že bez tvojej osobnej podpory to nepôjde, pretože to ty sám svojou účasťou, či neúčasťou, si volíš osud pre seba a svojich blízkych.

A ty mor ho, hoj mor ho, detvo môjho rodu,

kto kradmou rukou siahne na tvoju slobodu!

A čo i dušu dáš v tom boji divokom,

mor ty len a voľ nebyť, ako byť otrokom!

No ten boj divoký musí každý sám predovšetkým zvládnuť vo vlastnej mysli (nebyť otrokom vlastného egoizmu) a vo vlastnom srdci (nebyť zbabelcom) a nájsť vôľu a odvahu dať svoju podporu na petičný hárok.

Masky pôjdu teraz dole a až teraz uvidíme, koľko je na Slovensku otrokov, a to nielen v koalícii, či opozícii, ale v celom národe (otrokov egoizmu, chamtivosti, vypočítavosti, zbabelosti, ľahostajnosti, alibizmu...) a **koľko je tu duchom slobodných, pre ktorých sloboda nie je len prázdny slovom, či imidžom navonok, ale životným postojom, ktorí o slobode nielen kecajú, ale ju aj skutočne žijú.**

[ZDROJ](#)